

温情敬劳模 慰问暖人心



新岁序始,共赴新程。日前,新华医疗集团党委书记、工会主席张友良,新华医疗集团新华医院党委书记王树军,新华医疗集团北方医院党委副书记、工会主席苏炎等企业领导带领相关科室负责人看望慰问了新华医院、北方医院的安徽省、淮南市劳动模范和省市五一劳动奖章获得者。

“感谢你们为医院的建设发展作出的贡献,春节临近,我代表集团向大家表示慰问,送上节日的

真挚祝福。”慰问中,张友良代表集团向劳模和五一劳动奖章获得者送上鲜花和慰问金,对大家集团在集团、医院高质量发展中所作出的贡献表示感谢。他希望大家进一步发挥表率作用,在岗位上做好示范,当好标杆,带动团队以更强的责任心和更高的标准落实各项医疗工作。他同时表示,医疗卫生事业关系到人民群众的身体健康和生命安全,是一份光荣而神圣的事业,希望大家继续发挥专业特长,不断提高医疗服务水平,为全市人民提供更加优质、高效的医疗服务,集团会一如既往地关心和支持医院的发展,全力为医务人员提供帮助和支持。

慰问中,大家纷纷表示,要将集团、医院的关心转化为努力工作的强大动力,以更饱满的热情、更优质的服务投入到日常工作中,为新华医疗集团擘画的“医院发展、职工幸福、社会满意,创建全国一流民营医院”美好愿景增光添彩,为全方位推进集团、医院“高质量发展,精细化管理”和守护全市人民健康贡献应有的力量。

本报通讯员 苏瑞珩 摄影报道

巧夺天工平沟壑 咀嚼人生“植”拥有

一提到“种植牙”,很多人都会立马联想到老人,大多数人都觉得“缺牙”和年轻人没有多大关系。殊不知,生活中很多年轻人会因为龋齿、牙周病、意外事故导致牙齿缺失。

患者游女士今年27岁,因上颌牙齿缺失无法正常咀嚼、被饮食不便困扰多年,苦不堪言。一次偶然的的机会,她听说新华医院开展了种植牙技术,便来到医院咨询了种植牙治疗。

淮南新华医疗集团新华医院口腔科主任马玉涛在为游女士进行全面检查后,发现游女士上颌骨高度不足,于是决定为患者实施上颌窦内提升合并种植牙手术。

“种植牙直接在缺牙的地方种就行了吧?为什么要做上颌窦内提升呢?”游女士十分疑惑。“种牙就像种树,而我们的牙槽骨就像‘泥土’,如果‘土壤’条件不好,种植难度就比较大,只有想办法把‘土质’改善好,才能让‘树苗’茁壮成长。”马主任打了个比方向患者解释道。她说,做上颌窦提升,可以把骨头的高度恢复起来,从而达到植入种植体、功能长期稳定的效果。

打消了游女士的疑虑后,马玉涛与团队为患者实施了上颌窦内提升合并种植牙手术。切牙龈,先锋钻定位,马玉涛运用上颌窦内提升工具盒提升上颌窦底,待上颌窦底黏膜与上颌骨分离后植入骨粉,提升上颌窦,植入骨粉后达到了种植骨量,随即植入种植体,完成种植术。手术微创操作,安全、精准,全程无痛,仅仅20分钟就顺利完成。3个月后,游女士又来院完成了后续牙齿修复手术。她高兴地说:“使用牙齿时,种植牙在各个方面已经接近自己真牙的程度,新华医院口腔科的技术真的很不错。”

本报通讯员 苏瑞珩

新华儿科打响“宝”卫战 全力迎战流感季

当前,儿童流感、支原体肺炎等呼吸道感染性疾病进入高发期,淮南新华医疗集团新华医院儿科门急诊量、住院量屡创新高。在集团、医院领导的大力支持和殷切关心下,新华医院儿科秉承“以患者为中心”的服务理念,把儿童的健康和生命安全放在首位,增设床位,统筹人员调配,灵活调整班次,举全科之力倾心付出,做儿童健康的守护者,为儿童提供安全、优质、高效的医疗服务。

为有效应对就诊高峰、满足患儿就医需求,新华医院儿科团队多措并举,在医疗服务质量基础上,按照最大诊量扩容日间门诊,优化排班,延长门诊时间,提升患儿接诊能力;安排专家坐诊,迅速评估患儿病情,针对不同情况分型诊治;充分利用门诊儿童输液、雾化室,分流门诊输液压力;改善就诊流程,缩短患儿家庭等候时间。

为让患儿接受专业、高效的诊疗服务,儿科专家启动延时服务、护理部启动护理应急梯队,从各科调集多名护理骨干增派支援,为患儿提供输液、雾化等服务,高效满足患儿就诊需求。

新华医院儿科主任江多范提醒,每年秋冬季节都是上呼吸道感染的高峰期,今年呼吸道疾病混合感染的儿童较多,且易出现反复感染,最近就诊疗病例中流感感染者居多,其次是支原体、腺病毒、呼吸道合胞病毒等感染者,及时确诊,尽早治疗,病程会大大缩短。

一段时间以来,为使患者得到及时治疗,新华医院许多医护人员都在加班加点,带病坚持工作,有的医护自己家里孩子都发着高烧,但没有一人退缩。高强度的工作不可避免给她们带来身体的不适,但儿科这群“钢铁女侠”始终在线,夜以继日奋战,奔波的脚步、沙哑的喉咙、疲惫的面庞……常常成为她们“冲锋形象”的写照。在这里,没有谁是特别的英雄,大家就像平凡而坚韧的“螺丝钉”一样,恪尽职守。

大家纷纷表示,儿科医护工作,不仅是一份职业,也是一份使命。用专业知识和技能,为儿童健康和生命保驾护航,为患儿家长提供安慰和帮助,不仅需要自身的努力和奉献,也需要社会的理解



和支持,希望全社会多给予儿科医护人员多一些理解、关爱和信任,大家共筑健康防线。

本报通讯员 赵鑫 摄影报道

温馨提示

1、如果孩子出现流感样症状,如高热(39.0℃以上)、咳嗽、精神差等,家长要认真对待,尽早送患儿到医院就诊。

2、须在医师指导下掌握科学退热法,切勿偏听偏信延误治疗。

■ 体温低于38.5℃,建议物理退热,不要穿太多,降低室内温度,保持家里空气流通、环境舒适,让孩子多休息、多喝水,进食好消化的食物;也可以用温热的毛巾擦拭身体(重点擦颈部、腋窝、腹股沟等大血管流经部位),加快皮肤散热;或者使用儿童退热贴也能起到退热作用。注意:切勿用酒精擦浴,因为酒精可能被皮肤或呼吸系统吸入,导致昏迷。

■ 体温高于38.5℃,建议口服药物退热,推荐使用布洛芬或对乙酰氨基酚,其安全性已经得到广泛认可,若长时间未退烧建议及时就诊。

科学预防流感:

平时保持室内通风;流感高发季节,尽量避免带孩子去人群聚集的地方,以防交叉感染;多运动,提高儿童免疫力。

科普小知识

什么是种植牙?

种植牙是将与人体相容性好的生物材料植入在牙槽骨中作为人造牙根,当它与牙槽骨牢固的生长在一起后,在种植体上再做出牙冠以承担咀嚼功能的一种修复方式。

种植牙与传统义齿相比有什么优点?

- 1、它的咀嚼功能大大优于传统义齿,很适合现代人的需求。
- 2、它可以像真牙一样扎根在口腔里,具有很强的固位力与稳定性。
- 3、可以不磨缺牙邻近的真牙,避免了损伤健康活髓牙的问题。
- 4、没有活动假牙必备的基托与卡环,几乎没有异物感。
- 5、体积小、舒适、美观,有利于口腔清洁卫生。
- 6、种植体采用与人体相容性极好的纯钛材料,对人体不产生不良的副作用,牙冠采用全瓷材料,对核磁共振成像效果也没有影响。

年龄大的人群可以种牙吗?哪些人不能接受种植手术?

只要身体健康,没有种植禁忌症的年长患者也可以种牙。随着技术的进步,种植牙禁忌症正逐步减少,但是患有严重全身疾病的人群,不宜进行种植手术:例如严重的心、脑血管疾病,严重的高血压,凝血功能障碍,控制不良的糖尿病,未得到控制的血液病、甲亢、肝肾功能不全,以及长期注射或者口服双磷酸盐类药物的患者。同时,口腔急性炎症、未控制的牙周炎、长期重度夜磨牙患者也不建议立即接受种植手术。

百姓健康
新华担当